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Međunarodni sajam ARCA 2010  i konferencija o inovatorstvu  
 
Poziv  inovatorima i svim kreativnim ljudima 
 
 Pozivamo Vas i Vaše  suradnike da sudjelujete na ovogodišnjem 8. međunarodnom sajmu inovacija, novih 
ideja, proizvoda i tehnologija – ARCA 2010 u sklopu kojeg će se održati 1.konferencija INOVACIJAMA DO 
KONKURENTNOSTI. Događaji će se održati od 30. rujna do 2. listopada 2010 godine u Nacionalnoj i 
sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu. 
  
Željeli bi da se na sajmu predstave primjenljive i  korisne inovacije iz Hrvatske i svijeta. Očekujemo  značajan 
broj inovacija koje su rezultat hrvatskog stvaralaštva pojedinaca i timova u tvrtkama, akademskoj zajednici i 
javnim institutima. Posebno su nam važne  inovacije koje su rezultat  znanja i inventivnosti mladih iz 
obrazovnog sustava  koji su  temelj budućeg gospodarskog razvoja Hrvatske. 
 
Jače povezivanje gospodarskih subjekata s akademskom zajednicom putem različitih fondova, korištenje 
znanstvene i istraživačke infrastrukture, te doktorskih i specijalističkih studija prema prijedlozima  
gospodarstva mogu povećati konkurentnost našeg  gospodarstva. Promocija inovacija i inovatorstva putem 
međunarodnih izložbi i rasprava bitno pridonosi razvoju inovacijske kulture u tvrtkama i  pomoć  animiranju  
zaposlenika za kreativno razmišljanje i stvaranje inovativnih proizvoda i procesa. 
 
Upravo iz tih razloga odlučili smo ove godine pored sajma inovacija ARCA 2010, organizirati i konferenciju o 
inovacijama i konkurentnosti s ključnim temama: 
  ‐stvaranje poticajne klime za inovatorstvo  , 
  ‐kreativni odnos poslodavca i inovatora u tvrtkama, akademskoj zajednici i ostalim institucijama, 
  ‐akademsko obrazovanje i osposobljavanje za primjenjena istraživanja, inovacije i poduzetništvo, 
  ‐gospodarstvo, poduzetništvo i akademska zajednica,  
  ‐inovacijska infrastruktura i društvena valorizacija inovatorstva i 
  ‐primjeri dobre prakse. 
 
Za svaku  temu pozvati ćemo eminentne domaće i strane stručnjake da održe predavanja a isto tako 
pozivamo Vas da iznesete svoje iskustvo i prijedloge za poboljšanja sadašnjih prilika .  
 
Međunarodni  ocjenjivački sud za inovacije, sastavljen od istaknutih znanstvenika i stručnjaka u području 
primjene znanja i vještina imat će nadasve odgovoran zadatak  ocijeniti i rangirati izložene inovacije prema 
pet  kriterija: kreativnost, komercijalna vrijednost, tehničko‐tehnološka razina i mogući utjecaj na okoliš, 
sigurnost i zdravlje ljudi te osobnom dojmu suda. 
 
Vaše sudjelovanje u pojedinim dijelovima programa  ARCA 2010 bit će značajna potpora  promociji novih 
ideja i dobre poruke institucijama zašto i kako promijeniti postojeće gospodarsko i društveno stanje . 
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